

国际社会担忧

美国贸易霸凌搅乱世界经济

据新华社北京7月7日电 综合新华社驻外记者报道 美国政府6日起对中国进口的340亿美元商品加征25%的关税...

10个百分点 仅通过贸易渠道就可能使美国经济产出减少2.5% 全球产出减少1%。

英国《金融时报》援引卡尼的话说，如果全球商业信心下降，金融状况趋紧，增税被视为永久性的，那可能会造成产出损失翻倍。

美加征关税害人更害己

日本内阁官房长官菅义伟6日表示，中美两国是世界上规模最大的两个经济体，对世界经济的平稳增长意义重大。

那些最初相信美国优先政策会带来好处的美国人，当站到沃尔玛空货架或看到商品价格大涨时，才会明白这一政策的后果。

美国全国零售商联合会会长马修·谢伊警告，加征关税不能保护美国就业，反而会推高一系列产品价格。

为美国加税买单的将是美国消费者。

美国设备制造商协会会长丹尼斯·斯莱特说，美国加征关税的进口产品涉及关键零部件，这会推高美国制造业成本。

美国对华加征关税，试图用双边关税壁垒解决本国在贸易中的赤字问题，效果只会适得其反。

没有国家能从贸易战中获益

德国基尔世界经济研究所中国问题专家罗尔夫·朗哈默警告，美国挑起中美经贸摩擦，那些已在中美投资建厂的欧盟企业将不可避免受到波及。

针对德国媒体关于欧洲能否从中美经贸摩擦中渔翁得利的问题，柏林自由大学教授施耐德说，贸易战对所有参与经济体和企业都只会带来损害。

阿根廷 亚洲与阿根廷研究中心中国问题专家古斯塔沃·吉拉多表示，美国对中国产品征收不合理关税，所冲击的不仅仅是中国和美国企业。

韩国媒体6日援引本国市场分析机构研究称，在中美经贸摩擦中韩国属于高风险经济体，韩国电子产品、汽车和钢铁等出口产业将遭遇直接冲击。

（参与记者 徐甜、朱晟、田栋栋、帅蓉、张启畅、倪瑞捷、高攀、杨士龙、潘丽君、汪平、温希强、钱铮、马曹冉）

时值汛期 暑期旅游高峰期

据新华社北京7月7日电（记者刘诗平）日前，南北方正值汛期，加上暑期和旅游高峰期，三期叠加，民众出行安全风险加大。

入汛以来，天气形势复杂多变，暴雨洪涝、台风、高温热浪、山洪地质灾害、强对流等灾害频发。

出行注意安全

气象部门提示，三期叠加情况下，民众出行须注意安全，高度重视对暴雨、台风、强对流等灾害性天气及其次生灾害的防范。

气象专家建议，游客出行期间，须及时关注天气预报信息，尽量避免灾害性天气影响时段，做好天气应急攻略，以应对突发气象灾害。

关注泰国普吉翻船事故

两支中国救援队加入救援

遇难人数升至41人 还有15人失踪



在泰国普吉，救援队伍出发前往事发海域。

据新华社泰国普吉7月7日电（记者杨舟、明大军）泰国普吉府府尹诺拉帕在7日晚举行的新闻发布会上说，随着两支中国救援队的加入，搜救速度加快，当日已从“凤凰”号沉船内部打捞出8具遗体。

浙江海宁的7人救援队抵达普吉，随身携带了潜水器材和多波雷达等设备，同泰方一起展开搜救。

泰国海军第三舰队副总指挥乍龙蓬7日下午在普吉查龙湾救援指挥中心发布会上，介绍了当日泰国海军出动的救援力量，包括5架直升机和13艘搜救船。

乍龙蓬说，在完成沉船区域及船舱内部的搜寻后，将综合考虑风向及海流，确定下一步搜救区域。

泰国海军司令巴吞素万当日表示，海军正全力展开救援工作，搜救工作直到找到所有失踪人员为止，现在一切还在进行中。

聚焦俄罗斯世界杯

中超联赛外援表现给力

特派记者 王伟宏

2018年俄罗斯世界杯，中超联赛9名外援登场亮相。这些中超联赛外援在俄罗斯世界杯赛场上的表现可圈可点，打破了此前中国足球联赛外援世界杯零进球的尴尬纪录。

却从未取胜过。这个尴尬纪录在6月17日的俄罗斯世界杯赛场上也被终结。当日，塞尔维亚队以1-0小胜哥斯达黎加队。

还有，此前中国足球联赛外援所在球队从未在世界杯上进入过八强，但本届世界杯，9名中超联赛外援所在的6支球队不仅有2支晋级八强，比利时队还闯进了四强。

过去的20年里，中国足球联赛外援出现在世界杯赛场上的人数不断增多，让中国足球联赛尤其是中超联赛越来越得到世界足坛认可。

中超联赛整体实力的提升，有望带动中国队整体实力的提升。这一点，从世界杯各队表现与高水平联赛之间存在的关系可见一斑。

进入新世纪以来，已经产生的4个世界杯冠军依次是巴西队、意大利队、西班牙队、德国队。

除了巴西队之外，其他3个冠军球队分别有意甲、西甲、德甲等欧洲主流联赛支撑。

有了成熟的联赛，培养本土球员就有了保障。因此从长远来说，中超联赛应该进一步坚定跻身一流联赛的信心和决心，并采取切实可行的措施。

上图：7月7日，巴西队球员奥古斯托庆祝进球，他效力于北京中赫国安。

下图：6月26日，效力于天津泰达的尼日利亚队球员米克尔（右），与效力于河北华夏幸福的阿根廷队球员马斯切拉诺在比赛中拼抢。



新华社发

（上接第一版）试鸣期间，全省各地组织开展了形式多样的人防宣传教育、城市社区居民和学生疏散演练、人防队伍拉练等活动。

当日，位于省会的省人防地下教育馆正式开馆。该馆面积1100平方米，通过图片文字、实物模型展览、影像资料演示等方式，向群众系统展示了我国人民防空事业发展历史、空袭和防空袭发展演变史以及防空防灾知识和自救互救技能。

省人防办有关负责同志介绍，纪念全民族抗战爆发81周年，在这一天开展防空警报试鸣和人民防空训练，具有鲜明的纪念意义和警示教育作用。

（上接第一版）

开展工业企业达标排放专项整治。实行工业污染源清单管理制度，加强工艺过程管理，依法严惩各类无证排污、超标排放、偷排偷放行为。

推进分散燃煤锅炉替代改造工程。核查辖区35蒸吨/小时及以下燃煤锅炉、茶炉、大灶、经营性小煤炉清单，对未按照时间节点完成改造的，依法依规处置清理到位，实现

雄安新区启动环境执法百日会战

散煤 清零。

开展工业固体废物和危险废物集中整治。核查涉工业固废、工业危废企业清单和医疗废物产生单位清单，加强污水处理厂污泥、油田钻井油泥、含铅废物、废油墨等产废企业监督管理，严厉打击各类非法倾倒、处置、转运危险废物行为。

开展白洋淀及周边流域污水排放口排查整治。依法打击各类非法设置入河排污口行为，对违法企业严惩重处，切断污染源。查处纳污坑塘整治不到位的问题，推动

纳污坑塘整治工作有序开展。

深化畜禽养殖专项整治。核查禁养区、限养区内所有规模化养殖场和分散养殖户清单，明确部门职责，分类施治，严厉打击各类养殖污染物非法倾倒排放行为，实现畜禽养殖废弃物综合利用。

推进农村人居环境综合整治。严查垃圾乱扔、污水乱排等破坏环境的违法行为，促进农村垃圾减量化、资源化、无害化处理和农村污水收集净化措施的落实。

人民日报评论员

习近平总书记在全国组织工作会议上，专门强调要做好新时代年轻干部工作，大力发现培养选拔优秀年轻干部，建设一支忠实贯彻新时代中国特色社会主义思想、符合新时期好干部标准、忠诚干净担当、数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。这是党和国家事业发展的百年大计。

坚持和发展中国特色社会主义，关键在党，关键在人，归根到底在培养造就一代又一代可靠接班人。我们党历来高度重视年轻干部工作，培养接班人有比较完备的制度。早在延安时期，就提出有计划地培养大批的新干部，就是我们的战斗任务；上世纪60年代初，提出了培养造就千百万无产阶级革命事业接班人的战略任务。

培养选拔优秀年轻干部，首先要明确新时代党和人民事业需要什么样的接班人。优秀年轻干部必须对党忠诚，坚持走中国特色社会主义道路，坚定不移听党话、跟党走。我们挑选优秀年轻干部，第一条就是看对党忠诚，我们培养优秀年轻干部，第一条就是教育他们对党忠诚。

十年树木，百年树人。年轻干部培养不能搞大水漫灌，更不能任其自然生长，要深耕细作，加强田间管理，及时施肥浇水、修枝剪叶、驱虫防病。要突出政治训练，重点是学习党的理论特别是习近平新时代中国特色社会主义思想，学习党的革命历史和优良传统。

做好年轻干部工作是全党的共同任务。各级党委要把关心年轻干部健康成长作为义不容辞的政治责任，加强长远规划，健全工作责任制，及时发现、培养起用优秀年轻干部。



杨开慧：牺牲我小 成功我大

据新华社长沙7月7日电（记者刘良恒）杨开慧，1901年出生于湖南长沙县清泰乡板仓（今开慧镇开慧村）。父亲杨昌济是一位思想进步的学者、教育家。1913年，杨昌济到湖南省立第一师范教书，杨开慧随父亲迁往长沙，并在这里认识毛泽东。

1918年，杨昌济到北京大学任教，又举家北迁。这年9月间毛泽东因组织赴法勤工俭学也来到北京，在这期间，毛泽东和杨开慧有了更多的接触并开始相爱。

1920年初，杨昌济不幸病逝，杨开慧回到湖南长沙。1920年冬，杨开慧加入了中国社会主义青年团，成为湖南第一批团员。就在当时，她和毛泽东在长沙举行了简朴的婚礼，结为革命伴侣。

1922年，杨开慧加入中国共产党。同年，毛泽东在湖南建立了中共湘区委员会，任区

四论贯彻

委书记，杨开慧负责区委的组织和交通联络工作，成为毛泽东的得力助手。

1923年4月，毛泽东到上海党中央工作。杨开慧也来到上海，协助毛泽东开展工作，并同毛泽东一起组织女工夜校。

1925年2月，杨开慧随毛泽东回到韶山开展农民运动，协助毛泽东创办农民夜校并担任教员。

大革命失败后，毛泽东按照党的八七会议指示领导湘赣边界秋收起义，杨开慧带着三个孩子回到长沙板仓开展地下斗争。

1930年10月，杨开慧被捕。敌人逼问毛泽东的去向，要她公开宣布与毛泽东脱离夫妻关系。杨开慧坚定地回答：牺牲我小，成功我大，要我和毛泽东脱离夫妻关系，除非海枯石烂！1930年11月14日，杨开慧就义于长沙浏阳门外识字岭，年仅29岁。